

Jedan od najznačajnijih astroloških događaja proljeća, uz dvije pomrčine, je retrogradni Merkur, upozoravaju astrolozi.

Ovaj kozmički događaj trajat će otprilike tri i pol tjedna (od 1. do 25. travnja), uzrokujući probleme u komunikaciji, nesreće u putovanjima i tehnološke probleme. Inače, ovo je prva potpuna pojava retrogradnog Merkura u 2024. godini.

Prethodni retrogradni Merkur, koji je završio na Novu godinu 2024., poremetilo je provedbu novogodišnjih odluka i ciljeva.

Međutim, ovaj put ga doživljavamo u cijelosti, što znači da bismo se mogli ponovno povezati s prošlim ljubavnim interesima, suočiti se s problemima s rasporedom i otkriti da pogrešna komunikacija može eskalirati u manje svađe.

Bitno je biti oprezan u ovom razdoblju i pokušati ne shvaćati stvari previše osobno, unatoč tome koliko izazovno to može biti.

Preporučljivo je i još jednom provjeriti svoje poruke i e-poštu te razmisliti prije nego što progovorimo da bi izbjegli nešto zbog čega bi kasnije mogli požaliti, piše Refinery.

Važno je zadržati pozitivnu perspektivu i kroz prizmu humora se nositi s iritacijama i smetnjama, iako i to može biti izazovno. Umjesto da negativno reagirate, bolje se prilagodite situaciji i nosite se s njom onako kako dolazi.

Pripazite na stare plamenove odnosno ljubavi tijekom nadolazeće potpune pomrčine Sunca 8. travnja. Ova moćna energija može pomoći u ozdravljenju, olakšavajući prelazak s neriješenih problema.

Međutim, ne morate se povezati sa svim tim starim plamenovima koji će vam iskakati kao iz paštete.

Upamtite, moramo činiti samo ono zbog čega se osjećamo ugodno i ne bismo trebali biti prisiljeni činiti stvari samo da bi se drugi ljudi osjećali sretno ili sigurno jer mi trebamo biti prioritet broj jedan u vlastitom životu.

Tijekom teških trenutaka možemo se osjećati zaglavljenima zbog nedostatka napretka ili pozitivne promjene. To može biti obeshrabrujuće, osobito ako se čini da naši naponi ne vode nikuda ili rezultiraju neuspjesima.

Važno je biti strpljiv i ljubazan prema sebi dok prolazimo kroz ova ranjiva vremena. Stavljanje prevelikog pritiska na sebe može dovesti do toga da nas emocije preplave, stoga je ovim izazovima najbolje pristupiti s mirnim i nježnim načinom razmišljanja — iako bi to moglo biti teško.

Poštovanje vašeg unutarnjeg djeteta moglo bi biti iznimno ljekovito tijekom ovog retrogradnog Merkura.

Budući da na površinu vadimo dijelove sebe koji su bili potisnuti i nevidljivi toliko dugo, to će nam dati priliku da pogledamo unatrag i omogućit će nam da zagrlimo svoje mlađe verzije sebe i ispravimo dio boli ili traume koje smo doživjeli kao djeca.

Dok se prisjećamo prošlosti, možemo naići na informacije koje nam se sada čine netočnima i osjetiti potrebu promijeniti svoje mišljenje.

Suprotno tome, možemo osjetiti i olakšanje kada se konačno pozabavimo problemima koje smo dugo izbjegavali ili vidimo istinu u određenim stvarima.

Ključno je izbjegavati donošenje impulzivnih odluka ili prerano zaključivanje, [donosi Novi list](#).

Ključni astrološki datumi

1. travnja: službeno počinje retrogradni Merkur.

8. travnja: događa se potpuna pomrčina Sunca, koja se usklađuje s retrogradnim Merkurom, stvarajući nesporazume i potrebu za samorefleksijom.

11. travnja: Merkur je "cazimi", što znači da je u "srcu sunca". Ima veliku moć za izradu planova za budućnost i ovo je najbolji dan retrogradnosti.

15. travnja: Merkur i kentaur Chiron se povezuju, nudeći nam vrijeme za iscjeljenje.

25. travnja: Retrogradni Merkur završava i ulazi u stupnjeve retrosjene kako bi raščistio kaos koji je bio dio naših života proteklog tjedna.



Dramatičan početak travnja: stigao je retrogradni Merkur, a uskoro nas čeka pomrčina su

Kategorija: MAGAZINAžurirano: Ponedjeljak, 01 Travanj 2024 20:26

Objavljeno: Ponedjeljak, 01 Travanj 2024 20:24

13. svibnja: Merkur napušta svoju zonu nakon retrosjene, završavajući planetarni mjesečev hod.